

# 京新裁判门完整细节还原 所有责任被一句名言搪塞

## 京新之战裁判成主角



“我没在现场,但比赛中就听说了这场比赛的情况,也给技术代表和赛场监督打了电话,了解情况,赛后我们会重看录像,作出公正的处理。”——篮管中心竞赛部部长白喜林

赛后,大批记者围住当值主裁判王卓平,让他谈一下对本场比赛的执法。不过,王卓平对媒体的采访并不理睬,在没有从技术台拿出外套的情况下,径直跑回裁判休息室。

### 高层 末节,篮协电话关注判罚

“中国足球没戏了。”这是延边队高仲勋在1998年球队客场对阵前卫寰岛后,面对镜头发出的呐喊。昨晚,“中国篮球没戏了”的声音在新京之役后响起。本场,裁判共吹罚57次犯规,北京队有3名球员被罚下场。“我也经常遇到这种事,这是中国特色。”本场技术组负责人陆坪坦言,自己和媒体都改变不了什么。

距离末节结束还有6分45秒,当时北京队85比78领先,陆坪和比赛监督先后离开场地,接听竞赛部部长白喜林的电话,虽然记者无法听到白喜林电话中的内容,

但陆坪说,“白主任,我们俩都在休息室。我现在出来了,我知道、我知道,说了半天了,已经说了,坚决吹严一点,不能含糊这球。是、是,我已经说了,第三节吹了各9次犯规,前两节都掐起来了,我说了,这场球一点道理都不能讲,待会你再让刘主任跟你讲,我先进去了啊。”

重新走进球场的陆坪,随后找到3名裁判说着什么。不过,他依然无法改变裁判的吹罚,在一次北京队的快攻中,裁判突然哨响,表示闵鹿蕾叫了暂停,这让闵鹿蕾很是无奈,球员愤怒地冲向裁判质问。

### 冲突 “那个记者明年不给办证”

赛后,王卓平面对媒体的采访拒绝开口。陆坪说:“赛后,冲向裁判的那个上海记者明年就不给他办证了。”陆坪表示,媒体关心是好事,但改变不了什么,“比如我那6秒钟(2008—2009赛季天津与广东队比赛),国际篮联认定也是对的。但如果完全按照规则,我不想多说。”陆坪说,“我全运会也停了,联赛也全停了,我刚恢复,我希望低调一点。现在已经明确了,咱们不叫技术代表,原来可

以改判,但现在只能协助裁判工作。技术代表是有关改变(一些判罚的),(联赛)规则第45条规定,我是技术组负责人,我只能按照我的职责来。”

对于比赛中的裁判问题,陆坪说,“(比赛后)通过录像看哪错了,认定哪错了,斯坦科维奇先生说了,裁判的错判和误判是篮球的一部分。”对于是否想在比赛中进行改判,陆坪说,“不能这么说,没有想改判。”

### 事件回放

“裁判加油!”这是北京队一名球员回到替补席后,向裁判发出的一声怒吼。98比104,北京队在与新疆队1/4决赛第二场中,倒在了3名裁判的哨声里,总分0比2落后。

“我提议,所有观众起立,关注新疆广汇男篮CBA季后赛首个主场的首粒进球。”比赛还未开始,现场主持的号召便得到了主场球迷的响应,当杜比第一攻未进时,不少球迷跺起了脚,不过,北京队的第一次进攻也未能打进。徐国翀并不想让观众站得太久,比赛开始1分03秒,他的一记三分便帮助新疆队吹响了进攻的号角,开局便打出一个7比0的得分高潮。

比分落后,北京队并没有慌张,闵鹿蕾首节甚至没有叫一次暂停,而除了开场解立彬的一记三分投篮出现三不粘外,队员

随后的进攻全部围绕在内线。“突破、突破、再突破”成了北京队的战术指导思想。

就在北京队涨分的时候,裁判成了“杀手”,先是吹罚吉喆防守犯规,随后又是在莫里斯站住身位的情况下吹罚阻挡大巴犯规,这令场边的闵鹿蕾极为不满,几次与裁判理论。

46比37,很多人没有想到上轮惨败的北京队竟然能带着这样的比分进入下半场。第三节,北京队的表现依然给力,最多时曾一度领先14分,但关键时刻,裁判再次站了出来,比赛还剩6分45秒,技术组负责人和比赛监督都走出赛场,接听篮协官员的电话。不过,这并没有影响到裁判的临场吹罚,阿巴斯被罚下后,一脚踹在了椅子上,看到北京队大局已去,他一人独自回到休息室。

据新京报



### 江淮体育

## 安徽男手首战虽败犹荣



### 特别播报

今日10:00热身赛  
哥斯达黎加 VS 中国

国足前瞻: 郑智或踢中卫镇防线

北京时间3月27日10:00,远征哥斯达黎加的中国国家队将在圣何塞挑战哥斯达黎加国家队。

在本次出访哥斯达黎加的名单中,郑智成为一个焦点,而且他还被委任为这支国家队的队长。从位置来看,郑智可以胜任中卫、后腰和前腰三个位置,本场比赛他到底会出现哪个位置上值得关注。从具体的人员配备看,国足的防线稍显薄弱,除了张琳芃这一国足主力外,其余的人选都是国家队的新兵,郑智很可能会后撤出任中卫来提升防线的实力。

具体来看,来自国安的郎征理应出现在中卫的位置上,张琳芃和张成林应是右后卫和左后卫的第一人选。若郑智出任中卫,那么他将和郎征搭档中路,这也是这支国足能排出的最强大卫线。若郑智位置前提,同样来自国安的马冲或与郎征搭档,不过这样的组合危险系数很大,两人在国足出征前与延边的比赛中表现并不理想。当然,也不排除张琳芃和郎征配对中路,张成林移到右侧,马冲冲出任左后卫的可能。门将位置上,国足主力门将杨智定首发出场,关震则是替补人选。



星报讯(记者江锐) 3月25日晚,2011全国男子手球联赛在江苏苏州体育中心

心打响揭幕战。以青年军组成的安徽男手在揭幕战中,毫无悬念地以22:41负于主场作战的“双料冠军”江苏队。

江苏男手主教练闫威明也是现任国家队主教练,该队拥有叶强、闫亮、郝可鑫、张星、周小坚等多名征战过奥运会和亚运会的国手,被认为是今年联赛的夺冠热门。但本届联赛的第一分却由安徽男手获得:比赛刚开始,袁龙在队友的一系列掩护后射门得分。经验老

道的江苏队随后逐渐掌握比赛节奏,并逐渐把比分拉开。值得一提的是,比赛下半场,安徽队虽然大比分落后,但该队“得分王”王超在一次射门中眉骨被防守队员打破,血洒战场。

赛后,安徽男手教练王来黔和队员袁龙表示,这种联赛制的比赛对于缺少比赛经验的队伍来说是非常难得的锻炼机会,本场比赛重在向江苏队学习,以备战今后的比赛。

## 安徽小剑客“亮剑”世青赛

昨日,安徽男子重剑小将江晨阳随国家队一起,离开北京老山训练基地,赶赴西亚的约旦,参加将于3月29日-4月6日在那里举行的2011年世界青少年击剑锦标赛。 记者 江锐

### 比赛:大检阅

世界青少年击剑锦标赛是各代表队击剑后备人才的一次大检阅,一般一年举办一次,现在几乎世界顶级高手都是从这个比赛中脱颖而出的。据中国击剑协会公布的参加本次比赛的运动员名单,江晨阳将与队友张生宇、夏坚豪在男子重剑比赛中出场。江晨阳与参加本次比赛的其他选手一样,是3月21日赶到北京老山训练基地

报到的。为了鼓励队员们在本次比赛中取得好成绩,按规定,教练员及个人赛前32名、团体赛前8名运动员的出访费用由国家队负担,其他名次运动员的出访费用由各输送单位负担。

### 成长:佼佼者

江晨阳是安徽击剑后备梯队涌现出的一名佼佼者。安徽重剑去年异军突起,在全国击剑冠军赛上,勇夺男重团体冠军,取

得我省男子重剑队组队以来的首个冠军赛总决赛团体冠军,并在年终的团体排名上一路冲到第二位,江晨阳功不可没。在刚刚结束的2011年全国击剑冠军赛第1站比赛中,安徽派出两支队伍参加男子重剑团体赛,江晨阳随主力一组获得第六名,由90后小将组成的安徽二队爆冷夺得亚军。上届城运会代表马鞍山出战的江晨阳,今年将再度“亮剑”,目标是帮助合肥蝉联团体冠军。